



镇广高速达州至广安段冲刺年底全线通车

将串联巴万、巴达等5条高速 9月底石桥至贵福段达到通车条件

重点项目

进行时



碾压机作业。



镇广高速达州段施工现场。

本报讯(记者 唐明学 李彦达 摄影报道)建设大交通,赋能新发展。省重点项目镇巴(川陕界)至广安高速公路达州段建设全面提速,多个关键节点提前突破,达州至广安段有望年底全线通车。

在镇广高速通广段C7项目施工现场,长19.974公里的达川区石桥至渠县大义主线路基已全线贯通,部分路段正加紧吊装跨越高速公路的车行天桥预制T梁。该标段路基施工已进

入收尾阶段,6月底将全面交付路面施工。该标段相关负责人介绍,项目已完成本标段总工程量的95%。其中,主线桥梁6座、匝道桥1座、隧道2座、T型互通2座、服务区1座均已全部完成;12座车行天桥预制T梁架设已完成10座。接下来,将合理统筹,加快剩余车行天桥和护栏、边沟等附属工程施工。

按计划,项目将在9月底完成达川区石桥至渠县贵福段路面建设任

务,达到通车条件。该标段相关负责人表示,目前路面工程已完成总工程量的50%。其中,水稳层已完成70%,沥青层已完成15%,水沟及其附属工程完成60%。

此外,记者在施工现场看到搭载3D智能摊铺系统的摊铺机与清洁电动碾压机往来穿梭。该项目创新采用前后场信息化智能控制技术,实现水稳层、沥青层施工精度“毫米级”把控。

作为《四川省高速公路网布局规划》13条纵线之一,全长270公里的镇广高速达州段纵贯达川、渠县,通车后将串联巴万、巴达等5条高速公路,形成巴中—达州—广安“双通道”;向北直通陕西融入丝绸之路经济带,向南衔接重庆构建成渝地区“出海新走廊”。项目通车后,预计带动沿线超200亿元文旅与农业产业升级,推动川东北经济区与秦巴山区协同发展。

公告

广大通信用户:

为保障高考的公平公正,严肃考风考纪,根据国家、省、市招考委的要求,在高考期间的以下时段,达州市各考点学校及周边将启用手机信号屏蔽器,同时公众移动通信基站将进行降频处理。届时,学校周边的通信网络可能会受到一定程度的影响。对于由此给您带来的不便,我们深表歉意,并恳请您的谅解与支持!

具体时间安排如下:

演练时间:

5月30日 10:00-11:30

考试时间:

6月7-8日 09:00-11:30 15:00-17:00

6月9日 08:30-09:45 11:00-12:15

14:30-15:45 17:00-18:15

我们衷心感谢您的理解与配合,并预祝广大莘莘学子在高考中取得优异成绩,金榜题名!

达州市经济和信息化局

2025年5月29日

变压器栅栏未上锁、未配备必要抢险物资……
我市多座水电站、水库
防汛工作不到位

详见02版